

## Calendarul impozitelor și taxelor locale

Tipul creanței bugetare	Rata/ Data scadenței	Observații
Impozit pe clădiri persoane fizice	Rata I: 31 martie	Rate egale (dacă impozitul anual, datorat, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
	Rata II: 30 septembrie	
Taxa pe clădiri persoane fizice, pentru contractele care se referă la perioade mai mici de 1 an	Lunar, până la data de 25 a lunii următoare fiecărei luni din perioada de folosință/ valabilitate a contractului	
Taxa pe clădiri persoane fizice, pentru contractele care se referă la perioade mai mari de 1 an	Rata I: 31 martie	Rate egale (dacă taxa anuală, datorată, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
	Rata II: 30 septembrie	
Impozit pe teren persoane fizice	Rata II: 30 septembrie	Rate egale (dacă impozitul anual, datorat, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
	Rata II: 30 septembrie	
Taxa pe teren persoane fizice, pentru contractele care se referă la perioade mai mici de 1 an	Lunar, până la data de 25 a lunii următoare fiecărei luni din perioada de folosință/ valabilitate a contractului	
Taxa pe teren persoane fizice, pentru contractele care se referă la perioade mai mari de 1 an	Rata I: 31 martie	Rate egale (dacă taxa anuală, datorată, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
	Rata II: 30 septembrie	
Impozit pe mijloacele de transport persoane fizice	Rata I: 31 martie	Rate egale (dacă impozitul anual datorat, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
	Rata II: 30 septembrie	
Impozit pe clădiri persoane juridice	Rata I: 31 martie	Rate egale (dacă impozitul anual datorat, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
	Rata II: 30 septembrie	

Taxa pe clădiri persoane juridice, pentru contractele care se referă la perioade mai mici de 1 an	Lunar, până la data de 25 a lunii următoare fiecărei luni din perioada de folosință/valabilitate a contractului	
Taxa pe clădiri persoane juridice, pentru contractele care se referă la perioade mai mari de 1 an	Rata I: 31 martie Rata II: 30 septembrie	Rate egale (dacă taxa anuală, datorată, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
Impozit pe teren persoane juridice	Rata I: 31 martie Rata II: 30 septembrie	Rate egale (dacă impozitul anual datorat, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
Taxa pe teren persoane juridice, pentru contractele care se referă la perioade mai mici de 1 an	Lunar, până la data de 25 a lunii următoare fiecărei luni din perioada de folosință/valabilitate a contractului	
Taxa pe teren persoane juridice, pentru contractele care se referă la perioade mai mari de 1 an	Rata I: 31 martie Rata II: 30 septembrie	Rate egale (dacă impozitul anual datorat, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
Impozit pe mijloacele de transport persoane juridice	Rata I: 31 martie Rata II: 30 septembrie	Rate egale (dacă impozitul anual datorat, este de până la 50 lei inclusiv, se plătește integral până la primul termen de plată)
Taxa pentru eliberarea certificatelor, avizelor și autorizațiilor	Plata se face anticipat, la prestarea serviciului	
Taxa pentru folosirea mijloacelor de reclamă și publicitate:	b), c).	Pt.a) plata se face lunar, până pe data de 10 a lunii următoare, celei în care a intrat în vigoare contractul.
a. contracte de publicitate;	Rata I: 31 martie	
b. afisaj panouri publicitare;	Rata II: 30 septembrie	
c. firme instalate la locul exercitării activității.		

Impozit pe spectacole

- a. **PDF Eraser Free** pentru spectacole artistice de teatru, de opera, de operetă, de filarmonică, cinematografice, muzicale, de circ, precum și pentru competițiile sportive interne și internaționale;
- b. pentru manifestări artistice de genul: festivaluri, concursuri, cenacluri, serate, recitaluri;
- c. activități artistice și distractive de videotecă și discotecă.

Lunar, până la data de 10, inclusiv, a lunii următoare celei în care a avut loc spectacolul.

Taxa pentru deținerea în proprietate sau în folosință, de utilaje destinate să funcționeze în scopul obținerii de venit

Taxa este zilnică și se plătește anticipat

Taxe de timbru notariale

Taxa se plătește anticipat

Amenzi:

Unde prevede legea, contravenienții pot achita jumătate din minimul amenzii în termen de 15 zile calendaristice.

- a. amenzi circulație;
- b. amenzi H.C.L.;
- c. amenzi diverse.

Notă:

1. Pentru **plata cu anticipație** a impozitului/taxei pe clădiri, a impozitului/taxei pe teren și a impozitului pe mijloacele de transport, datorate pentru întregul an, până la data de 31 martie a anului fiscal, se acordă o **bonificație de 10%**.
2. Pentru neachitarea la termenele scadente a obligațiilor fiscale către bugetul local se datorează, după aceste termene, majorări de întârziere.

**PRIMAR,**  
**Horvath Bela**

**PRESEDINTE DE SEDINTA,**  
**Vida Attila – Jozsef**

**Contrasemnează,**  
**Secretar general UAT,**  
**Tatai M.Tibor**

